



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE



• Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 • e-mail: consjud@cjc.ro •

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța - săptămâna 4 septembrie 2023 – 10 septembrie 2023

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța

Muzeul de Istorie Națională și
Arheologie Constanța



- evenimente -

- La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului.
- Apariții în mass-media.
- **Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium – „Viața pe malul Dunării în milenii V-IV a Chr”.**
- **Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava.**
- **Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”- eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu Asociația Fostilor Detinuți Politic din România – Filiala Constanța.**

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viața cotidiană, reliefează în documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în prezent.

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca Județeană „I.N.Roman” Constanța.

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A.

- În perioada 12 iunie – 10 septembrie 2023 pentru executarea unor lucrări de reparație, accesul vizitatorilor în Muzeul Histria este oprit. Se va putea vizita în continuare cetatea Histria.
- Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța
- **16 august 2023 – 16 septembrie 2023 Interferențe pontice, expoziție. Vernisaj 16.08.2023 – Sala Ovidiană – pictură și scluptură.**
- **Eveniment cultural – „Ovidius, la el acasa, la Tomis” – 31 august 2023 - 10 septembrie 2023.**
- **Amprenta Brătienilor în Dobrogea. Podul Carol I de la Cernavodă – expoziție foto -documentară din arhiva instituției muzeale – 31.08.2023 – 14.09.2023.**
- **Țușe și volume – expoziție de pictură și ceramică Tana Dinu Preșa (pictură) și Diana Cîrjaliu Meliu (ceramică)– până pe 10.09.2023.**

Muzeul de Artă Constanța





- evenimente -

- **La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului.**
- Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ștefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea.
- Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ștefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe Petrașcu, Francisc Șirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiță, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artiști care au demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții.
- Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a Constanței.

- **TABĂRA DE PICTURĂ CONSTANȚA 2023 - 1-6 septembrie 2023.**
- **EXPOZIȚIE DE SCULPTURĂ „Tu !” – AUREL VLAD 6 septembrie – 30 noiembrie 2023.**
- **EXPOZIȚIE DE PICTURĂ – INCURSIUNE ÎN SPAȚIUL DOBROGEAN, FLORIN FERENDINO, 7 septembrie – 1 octombrie 2023.**
- **EXPOZIȚIA DE PICTURĂ POPULARĂ DIN XIUZHOU, CHINA – MUZEUL ION JALEA - 8 septembrie – 8 octombrie 2023.**

Muzeul Ion Jalea Constanța găzduiește, în luna septembrie a acestui an, expoziția artiștilor populari din Jiaying Xiuzhou, iar publicul din România va putea vedea, pentru

	<p>prima oară în țara noastră, un interesant fenomen artistic de succes internațional și o selecție a celor mai importanți creatori populari chinezi: Miao Huixin, Feng Yun, Zhang Juemin, Zhang Yongqin, Wu Jueqing, Wu Liying, Mao Genfu, Zhu Jianfen, Xu Youzhen, Chen Ning, Ji Yunzhen, Huang Mei, Zhu Qinhua, Wang Jianli, Zhang Jinquan, Yang Yueping, Meng Lingdi, Qu Zhengping, Yang Haiping, Shen Ting. Expoziția este curatoriată de Luo Qi și Marieta Besu.</p> <p>Vernisajul va avea loc vineri, 8 septembrie ora 14:00 iar publicul va putea vizita expoziția în perioada 8 septembrie – 8 octombrie 2023.</p> <p>➤ REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ „ION JALEA” Situat la malul mării, în apropierea falezii Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.</p> <p>➤ REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL „DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu.</p> <p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia www.facebook.com</p>
 <p>Muzeul de Artă Populară Constanța</p>	<p>➤ Expoziția permanentă a muzeului - „Arta populară din România”.</p> <p>➤ Expoziția „Gospodăria tradițională din Dobrogea” - Vernisaj 8 septembrie 2023, ora 17:00.</p> <p>➤ În perioada 8 - 10 septembrie 2023 este organizată manifestarea culturală „Meșteșuguri tradiționale - utilitar și decorativ”, cu meșteri populari care promovează tradiția olăritului, a prelucrării lemnului, opincăritului și realizării de podoabe care accesorizează costumele populare.</p> <p>➤ Expoziția permanentă a muzeului „Arta populară din România” prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn și pe sticlă, ceramică, port popular, scoarțe, țesături pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier țărănesc și inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice românești (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, Transilvania, Banat și Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.</p> <p>➤ 04 septembrie - Exponatul săptămânii – „Cămașă femeiască din zona Lăpuș - Maramureș”, publicat pe pagina de Facebook a muzeului și pe site-ul muzeului.</p> <p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât și pe pagina de FaceBook a acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta</p>
 <p>Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța</p> <p>- evenimente -</p>	<p>ACVARIU Program de vizitare Acvariu - revizie tehnică.</p> <p>DELFINARIU</p> <p>➤ În intervalul orar 10:45-11:00 și 14:45-15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești).</p> <p>Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute: Luni – Duminică orele: 11:00 și 15:00.</p> <p>➤ Șoimăritul între tradiție și hobby - 4 septembrie 2023.</p> <p>MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE</p> <p>➤ Program de vizitare <i>Microrezervație și Păsări Exotice</i>: Luni – Duminică orele: 09:30 - 18:00.</p> <p>➤ Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele: 11:00 - 13:00.</p> <p>➤ Sâmbătă – Duminică orele: 11:00 și 14:00 - zona Baby Zoo:</p> <ul style="list-style-type: none"> Joc și joacă – INTELECT PARC – jocuri în mărime mare pentru stimularea intelectuală, socializare și divertisment – activitatea este realizată în colaborare cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța. Ateliere creative de interes cultural și educative, activitate realizată în colaborare cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța. Atelier BIOART 17 Iunie - 15 Septembrie 2023. <p>PLANETARIU</p> <p>➤ Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni – Duminică orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00.</p>

Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia [facebook.com/delfinariuconstanta](https://www.facebook.com/delfinariuconstanta)

Programul Internațional de Scenografie – ediția a doua se desfășoară la Castrul Roman din Ovidiu

Între 1 și 10 septembrie 2023, în proaspăt renovatul Castru Roman din Ovidiu/Constanța se desfășoară ediția a doua a **International Program in Scenography**, un atelier intensiv de zece zile în care artiști emergenți vor lucra cu profesioniști consacrați pentru a realiza instalații de artă *site-specific*, multidisciplinare, cu caracter performativ. Programul dezvoltă un context efervescent de creație, în care artiști provenind din medii culturale diferite colaborează pentru a investiga rolul designului și valențele sale expresive în reinterpretarea patrimoniului cultural local.

International Program in Scenography (Programul Internațional de Scenografie) a beneficiat de o ediție pilot în anul 2022 în cadrul festivalului **DbutanT** organizat de Teatrul „Andrei Mureșanu” din Sfântu Gheorghe în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța. Dată fiind structura festivalului **DbutanT**, care se adresează în fiecare an altei discipline din domeniul teatrului (actorie, regie, scenografie, coregrafie, muzică, dramaturgie), anul acesta, **International Program in Scenography** devine un eveniment de sine stătător continuând parteneriatele cu instituțiile fondatoare și dezvoltând contexte de colaborare internațională și perfecționare artistică.

Au fost selectați în program douăzeci și unu de participanți din Hong Kong, Taiwan, Canada, SUA, Germania și România specializați în scenografie, arhitectură, *costume design, lighting design, sound design, media design, stage management* și arte performative.

Tema aleasă pentru ediția de anul acesta a International Program in Scenography este **TIME SHIFT. BEFORE | AFTER** (FALIE TEMPORALĂ. ÎNAINTE | DUPĂ), temă inspirată de **Dionisie Exiguul** (cca. 470 - cca. 544), călugăr din Scitia Mică ce a slujit în bazilica paleocreștină ale cărei ruine pot fi încă văzute în situl arheologic din Ovidiu. Dionisie este cel care a propus introducerea anului 0, Anno Domini (AD), divizând astfel cronologia istoriei în **Înainte și După**. Într-un context artistic mai amplu, tema explorează conceptele de **transformare, ruptură și polarizare** pe care realitatea contemporană ni le impune atât de des.

Printr-o coincidență fericită, astăzi, 1 septembrie, este ziua în care Biserica Ortodoxă a rânduit pomenirea Sfântului Cuvios Dionisie Exiguul.

International Program in Scenography acționează ca un catalizator pentru dialog, încurajând perspective diverse asupra spațiilor cu semnificație istorică și a revitalizării acestora prin intervenții artistice temporare. El invită creatorii să **redefinească limitele, să conteste normele și să remodeleze peisajul artistic**.

Pe parcursul celor opt zile de lucru, participanții vor fi implicați în *workshop*-uri susținute de mentori, vor participa la *keynote lectures* și conferințele *meet the artists*. Vor fi încurajați să-și perfecționeze conceptele artistice și să găsească cele mai bune tehnici de implementare, colaborând strâns cu mentorii la fiecare pas al procesului. Își vor crea echipe de lucru și vor construi împreună instalații de artă ce vor fi expuse în final, pentru o singură seară.

Programul este conceput cu atenție, pentru a găsi un echilibru între ateliere, prezentări, cercetare artistică și activități practice. De asemenea, oferă timp liber participanților pentru a se relaxa și a vizita obiective turistice. Scopul programului este să dezvolte abilitățile participanților în creația scenografică și instalații *site-specific*, încurajându-i să-și depășească limitele de expresie artistică. În plus, urmărește să cultive prietenii pe termen lung și să promoveze colaborări participative care transcend granițele fizice și culturale.

International Program in Scenography

ORGANIZAT DE: OISTAT România (Organizația Internațională a Scenografilor, Tehnicienilor și Arhitecților de Teatru), Teatrul de Stat Constanța, Asociația pentru Teatru și Carte, Primăria Ovidiu.

COFINANȚAT DE : Consiliul Județean Constanța – prin Teatrul de Stat Constanța, AFCN, UNITER.

PARTENERI: UNITER, BRD Groupe Societe Generale, Carrefour, Goethe-Institut Bucuresti, Teatrul „Andrei Mureșanu” Sfântu Gheorghe, Uniunea Artiștilor Plastici din România, One Night Gallery.

Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: <https://mystage.ro/#/seas> - 39

Conform <https://www.teatruldestatconstanta.ro/>

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: <http://www.teatruldestatconstanta.ro/>, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatruldestatconstanta/

Premieră spectacol „PINOCCHIO”

DUMINICĂ, 10 SEPTEMBRIE 2023, ora 10.30, la Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de Mare” are loc premiera spectacolului PINOCCHIO, o adaptare după Carlo Collodi. **Regia artistică și scenariul sunt semnate de regizorul Ciprian Huțanu** cel care, cu mult profesionalism a creionat, într-o variantă modernă, povestea băiețelului năstrușnic și rebel, cel care este, de fapt o marionetă de lemn, cioplită de bătrânul tâmplar Gepetto.

Conceptul scenografic și păpușile spectacolului au fost realizate de Tünde Tomos, secondată ca asistenți de scenografie de către Cătălin Ungureanu și Daniel Pál. Muzica îi aparține compozitorului Călin Ionce. Light design-ul spectacolului a fost realizat de Aurel Palade.

Pinocchio, marioneta năzdrăvană, alături de bunul lui tată, Gepetto dar și de alte personaje, cum ar fi Greierele cel înțelept, Zâna Bună, Mangiafuoco, Vulpoiul, Cotoiul, Balena, clovniul, licuricii, orașenii vă vor purta într-o călătorie plină de imaginație, cu multe peripeții. Astfel, veți afla care sunt consecințele acțiunilor sale nesăbuite, a lenei și lăcomiei. El învață ce înseamnă sacrificiul, aprecierea și recunoștința, iar în final, Zâna Bună îl răsplătește transformându-l pe Pinocchio într-un băiețel adevărat.

În spectacolul adaptat etapei de vârstă 4+, copiii îi vor putea revedea pe actorii: Claudia Brădescu, Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Arina Cojocaru, Grațian Prisacariu, Tiberiu Roșu, Cristian Mitescu, Ion Ciolan și Daniel Minciună.

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: <http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program> cât și pe pagina de Facebook a acesteia.

Teatrul de Stat Constanța



- evenimente -

Teatrul pentru Copii și Tineret "Căluțul de Mare" Constanța



- evenimente -

Centrul Cultural Județean
"Teodor T. Burada"
Constanța



- evenimente -

Proiectii de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”:

Filme

07 septembrie

- 18:00 2D Arsenie. Viața de apoi, documentar, AP-12;
- 20:00 2D The Equalizer 3, acțiune, polițist, N-15.

08 septembrie

- 18:00 2D My big fat Greek wedding 3, dragoste, comedie, AG;
- 20:00 2D The Nun, groază. Thriller, N-15.

09 septembrie

- 11:00 2D The jungle Bunch 2: World Tour, aventură, comedie, AG;
- 12:30 3D StarDog and TurboCat, animație, copii, 3D;
- 14:30 2D Retribution, acțiune, thriller, N-15;
- 16:30 2D Arsenia. Viața de apoi, documentar, AP-12;
- 18:30 2D My big fat Greek wedding 3, dragoste, comedie, AG.

10 septembrie

- 11:00 3D StarDog and TurboCat, animație, copii, 3D;
- 13:00 2D The jungle Bunch 2: World Tour, aventură, comedie, AG;
- 15:00 2D First snow of summer, dramă, ficțiune, AP -12;
- 17:00 2D The Equalizer 3, acțiune, polițist, N-15;
- 19:10 2D The Nun, groază. Thriller, N-15.

Evenimente:

- **04.09.2023** interval orar 16:00 - 18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional;
- **05.09.2023** interval orar 13:00 - 15:00 repetiții spectacol - eveniment conex al Festivalului George Enescu, organizator Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, în parteneriat cu *Artexim*.
- **06.09.2023** ora 18:00 recital de pian Andreea Bratu, eveniment conex al Festivalului George Enescu, organizator Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, în parteneriat cu *Artexim*.
- **07.09.2023** interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional;
- **10.09.2023** 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor *Tomis* – spațiu expozițional.

Menționăm că programul poate suporta modificări și/ sau actualizări, acestea urmând să vă fie înaintate în timp util.

Biblioteca Județeană
„I.N. Roman” Constanța



- evenimente -

- **6 septembrie 2023, ora 14:00**, Sala Cataloge, „**Alege să te implici! Trezește-te!**”, eveniment dedicat adolescenților, promovăm voluntariatul și acțiunile pentru comunitate, promovăm tinerii talentați, iubitori de carte, vorbim despre valori împreună cu domnul manager al Bibliotecii, prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și invitații surpriză. (Coordonator: insp.spec. Elena Cioclin).

- **23 septembrie 2023: Noaptea Bibliotecii - eveniment cultural dedicat membrilor comunității. Evenimentul „Noaptea Bibliotecii”, organizat în fiecare an de Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța include o serie de activități culturale, dedicate tuturor vârstelor.** Astfel, s-au pregătit: **ateliere pentru copii (lego, colorat semne de carte, puzzle etc), jocuri pe echipe, jocuri de perspicacitate.**

Va fi prezent și Ansamblul Folcloric profesionist „Brăulețul”, cu un program de dansuri dobrogene. O trupă de teatru de amatori va oferi un spectacol în aula Bibliotecii, începând cu ora 19.00. Vom reconstitui istoria antică a Dobrogei, împreună cu specialiști de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. Vom descoperi stilul jurnalistic al presei vechi dobrogene, împreună cu elevi de la licee constănțene. Participanții la „Noaptea Bibliotecii” vor avea ocazia să vadă spațiile care nu sunt în mod curent deschise publicului, în turul ghidat al instituției. **Ca în fiecare an, Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța va oferi cărți gratuit participanților, volume care provin din donații.**

- **28 septembrie 2023, ora 18:00**, în Aula Bibliotecii, lansarea volumului Antologie „**Poezia vinului**”, Editura Celebris, 2023, apărut cu ocazia Festivalului Național de Poezie, Art.Poetica@Ovidius, Ediția I. Vor vorbi prof.univ.dr.habil Angelo-Nicolae Mitchievici și scriitorul Ovidiu Dunăreanu.

EXPOZITII:

- **1-30 septembrie - Geo Bogza** (6 februarie 1908 - 14 septembrie 1993) - 30 de ani de la moartea scriitorului român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ;
- **1-30 septembrie - Edgar Papu** (26 septembrie 1908 - 30 martie 1993) - 115 ani de la nașterea eseistului și criticului literar român, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ;
- **1-30 septembrie - Pablo Neruda** (12 iulie 1904 - 23 septembrie 1973) - 50 de ani de la moartea poetului chilian, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ;
- **1-30 septembrie - Stephane Mallarmé** (18 martie 1842 - 9 septembrie 1898) - 125 de ani de la moartea poetului francez, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil Ionel Alexe, bibliograf) ;

- **Septembrie-octombrie - Dimitrie Cantemir (1673 - 1723):** personalitate europeană : expoziție. Include diferite ediții ale operei și articole din revistele culturale, iconografie, Holul bibliotecii, Parter (Responsabil: biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu).

POSTĂRI:

22 septembrie 2023: Echinocțiu de toamnă cu scriitorii dobrogeni. Postare a unor texte, în poezie și proză.

Responsabil: Biroul bibliografic: Corina-Mihaela Apostoleanu, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu.

Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, <https://biconstanta.ro/>, cât și pe pagina de Facebook a acesteia.

**INTERNATIONAL
PROGRAM IN
SCENOGRAPHY**

**9 Septembrie
18:00**

**PREZENTATOR
PAVEL BARTOȘ**

**TIME
SHIFT
GALA**

**CONCERT ARTUDORIUM
BY SEBASTIAN BURNECI**

Eveniment de vernisare a lucrărilor create
în cea de-a doua ediție a International
Program in Scenography.

LOCAȚIA: CASTRUL ROMAN, OVIDIU, CONSTANȚA

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE